

12~14岁人群开始新冠疫苗接种!

文/北方新报正北方网记者 刘睿 摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲

做好每个细节



接种疫苗



监护人签字确认



妈妈,我疼!



姐姐,加油!



8月2日,在呼和浩特市实验中学东河校区内的临时接种点上,该校教师、工作人员、医护人员组织学生和家长接种新冠疫苗。据介绍,从8月1日起,呼和浩特市12~14岁人群也可以接种新冠疫苗了,目前这项工作正有序推进中。

当日9时30分,记者在该校接种点现场看到,部分学生和家长在教学楼前排队等候。教学楼内,准备接种的学生戴着口罩,手拿疫苗接种知情同意书,相互之间间隔1米距离排队等候接种。

该教学楼一层的教室被布置为登记室、接种室、留观室及应急救护室等,每间教室都有医护人员进行协助引导。“最近有没有服用过抗生素类的药物?”“有没有感冒?”“身体有没有不舒服?”“有没有过敏性鼻炎等?”……在接种登

记前,医护人员对学生进行了详细询问。“爸爸,我有点儿紧张。”“不要紧张,很快就结束了。”今年14岁的刘贝宁在爸爸的陪同下接种疫苗。她告诉记者,自己是初二学生,就读于呼和浩特市实验中学东河校区,接到打疫苗的消息后,在爸爸的陪同下早早来到学校,从等候到接种仅用了半个小时,有爸爸的陪伴,紧张的情绪得到了放松。

呼和浩特市实验中学东河校区副校长王强介绍说,目前接种的是年龄在12周岁以上的中小学生,由于都属于未成年人,需要在监护人陪同下进行,并需要在接种知情同意书上签字。这些人群每人接种两针,两针间隔21~30天,接种结束后需要在留观室观察半个小时,没有异常情况才可以离开。当天接种新冠疫苗的除了呼

和浩特市实验中学东河校区的学生外,还有周边近十所中小学的学生。接种新冠疫苗前,学校做了大量工作,提前和其他学校的学生家长沟通,设置临时接种点,并为学生及家长搭了遮阳伞,提供了休息等候的凳子、饮用水等,全力保障接种工作安全、有序进行。另外,在接种过程中,学校每隔半个小时就会对接种点的各个教室进行全面消杀。

“8月1日接到工作任务,安排两天时间对呼和浩特市实验中学东河校区及周边其他中小学的学生接种新冠疫苗,大约有3700人次,目前,在临时接种点有10名医护人员提供接种服务,每位医护人员的接种量为每小时100人次,与成年人接种不同的是,这些学生需要在监护人陪同下进行,每一项程序都需要学

生和家长共同完成,因此医护人员的工作量会随之增加。另外,在接种时有部分学生由于紧张害怕容易情绪波动,因此需要医护人员进行安抚。由于接种量比较大,医护人员中午晚上加班加点,确保当日完成学生接种任务。”呼和浩特市实验中学东河校区接种点医疗组负责人、中山东路北社区卫生服务中心主管护师刘燕芳介绍说。

记者从呼和浩特市卫健委了解到,截至7月31日,呼和浩特市累计接种新冠疫苗377.2万剂次,12~14岁人群约9.1万人,计划在8月15日之前接种完第一针,9月15日之前接种完第二针,9月底前查漏补种。呼和浩特市共有117个新冠疫苗固定接种点,如果您错过了学校统一接种,也可以自行去就近的接种点接种。



学校外等候的家长和孩子们支起遮阳伞